
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

07. jul 2014. godine
Vreme za rad je 150 minuta.

Test ima 12 zadataka. Svaki kompletno re{en zadatak vredi 5 poena.

IME I PREZIME: BROJ PRIJAVE:
Σ

1. Ako je f

(
x

x− 1

)
=

(
2− x

x− 1

)2

za svako x 6= 1, odrediti f

(
1

2

)
.

1.

2. Kocka ~ija je ivica du`ine 10 cm prese~ena je jednom ravni na dva kvadra. Odrediti
odnos zapremina tih kvadara ako je odnos wihovih povr{ina 2 : 3. 2.

3. Na paraboli y = x2 odrediti ta~ku koja je najbli`a pravoj y = 2x− 4. 3.

4. Ako je sin x =
3

5
i x ∈

(π

2
, π

)
, izra~unati vrednost izraza sin 2x + cos 2x.

4.

5. Ispitati da li je vrednost izraza
√

(
√

5− 3)2 +
(2−√5)2

√
5− 2

racionalan ili iracionalan broj. 5.

6. Koliko razli~itih ravni je odre|eno temenima kocke ABCDA1B1C1D1? 6.
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7. U skupu realnih brojeva re{iti jedna~inu (x + 2)(x2 − 9)(x2 + 16)

x + |x| = 0.
7.

8. Koliko prirodnih brojeva su re{ewa jedna~ine
√

x− 1 +
√

x + 24− 10
√

x− 1 = 5?
8.

9. Re{iti nejedna~inu log(3x− 5)

log(3x2 + 25)
>

1

2
.

9.

10. Koliko ima petocifrenih brojeva ~ije su sve cifre razli~ite, a prva i posledwa
se razlikuju za tri? 10.

11. Prvi ~lan geometrijske progresije je prirodan broj, zbir prvih n ~lanova na
neparnim pozicijama 65, a zbir prvih n ~lanova na parnim pozicijama 130. Odrediti
prvih 2n ~lanova te progresije. 11.

12. U trouglu ABC je ugao kod temena A dva puta ve}i od ugla kod temena B. Ako su
naspram temena A,B, C redom stranice a, b, c dokazati da je a2 = b(b + c). 12.
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